

Vaše zážitky s Trinidad Scorpion Moruga

<https://www.chillikuchyne.cz/vase-zazitky-s-trinidad-scorpion-moruga/>



Před nějakou dobou jste soutěžili o koření Trinidad Scorpion Moruga.

Jaké toto koření je? Je opravdu tak výjimečné, jak se tvrdí?

K přípravě jakých pokrmů ho lze použít? Co na něj říkají ostatní zákazníci?

Vítězové Filip a Andrea se s vámi podělí o svou zkušenost.

Všem zúčastněným děkujeme!

Filip:

Koření Trinidad Scorpion, které jste mi zaslali, teď hltám více než chleba. :-)

Sypu ho snad do všeho, co mě napadne, jelikož pálivou a pikantní chuť miluji a vůbec toho koření nešetřím. Povoláním jsem kuchař, a tak musím s pálivostí kapku šetřit, co se týče ostatních lidí. Na sobě ale experimentuji velice rád.

Když jsem dal ochutnat koření mému bratroví, a to jen na špičku prstu, jeho reakce doslova zněla: „To je, jako bych měl v hubě žiletky!“ :-)

Já osobně bych snesl i mnohem pálivější odrůdy, než je Trinidad Scorpion Moruga, například světovou rekordmanku mezi chilli [Carolinu Reaper](#).

Koření jsem použil například na výrobu své **domácí chilli omáčky**, na **ochucení guláše** nebo **masových směsí** a budu experimentovat dále.

Andrea:



Pálivou příchutí v jídle mám ráda a kombinace sladké a pálivé mě vždy uspokojí. Dnes se mohou kombinovat různé příchutě a je jedno, jestli si protiřečí: Ke kuřecímu masu můžeme dát ovoce, do marmelády přidat například právě pálivé papričky nebo pepř a zkusit spousty nových a nových variací, aniž by to bylo považováno za něco špatného.

Koření jsem samo sebou použila, nejprve klasicky do **číny s rýží**. Příjemně mě překvapilo, že koření opravdu velice dlouho vydrží, jelikož stačí malé množství přisypat do jídla a výsledek je maximálně znát. Poté jsem zkusila udělat **marmeládu z citrusů**, kam jsem přidala trochu koření (zde musím ale přiznat, že marmeláda je jen pro otrlé, poněvadž slovo trochu koření rovná se pořádná dávka koření). Ale nic mě neodradí od toho, vyzkoušet to znovu. :-)

V příloze zasílám foto jako důkaz, že na koření při vaření myslím :)

Chilli Kuchyně s.r.o.

<http://www.chillikuchyne.cz>